

## 营改增后，个别企业税负增加？我省承诺：

# 保证试点企业不因改革增加负担

记者 祝亮

我省自2012年8月1日开始实施营业税改增值税试点工作，10月1日将完成新旧税制转换。昨日，省政府新闻办召开新闻发布会，省营改增试点办对此次改革试点中出现的有关情况进行了通报。

### 受益

#### 服务业将减税 15.6 亿元

据省财政厅副厅长左俊介绍，据测算，我省实施营改增后，全年部分现代服务业将会减少税负 15.6 亿元，现代服务业小规模纳

税人税负下降 40%，对现代服务业发展形成重大利好。

另外，试点企业为下游购买服务的企业提供 19.73 亿元可抵扣税额，大大降低制造业的生产成本，提高竞争力。

#### 现行试点地区可大规模吸引投资

营改增给大多数试点企业减负，并可提升商品和服务出口竞争力，进而提高企业的综合竞争力，先行试点地区政策优势，对周边地区企业有很大的吸引力。目前上海率先改革的政策洼地效应日渐形成，对周边地区的影响日益显现。上半年，上海营改增试点行业新办企业 8779 户，有不少就是吸引外地的企业。因此，我省也将抓住先行试点的机遇，扩大招商引资，吸引外部企业来我省投资。

### 影响

#### 企业感觉税负增加只是暂时的

根据上海试点实际情况和我省前期调研分析，营改增后绝大多数的企业税负都会有所下降，但也有少数试点企业可能由于经营规模不同、成本结构不同、发展时期不同，税负将有所增加。

“我们应该客观地、科学地分析这一问题。首先营改增的科学性就在于建立了抵扣链条，而企业进项抵扣是动态的，具有波动性和周期性。因此，企业计算税负要按照一个完整周期，把抵扣高峰与低谷平均起来计算，才能较正确计算出税负增减情况。

其次要引导企业充分认识到改革试点

对引导投资、促进技术更新、提高竞争力的作用；要看到企业订单多了，业务量增加了，整体效益提升的效果。

更重要的是，我们已研究印发了过渡期财政扶持政策，切实保证试点企业不因改革而增加负担。”左俊表示。

#### 或影响地方财政收入 14 亿元

据测算，我省营改增试点全年影响地方财政收入 14 亿元左右，仅占今年地方财政收入预算数 1639 亿元的 0.85%。

全省税负上升的企业主要是交通运输业一般纳税人，占全省交通运输业 4.9%，占交通运输业一般纳税人 53%，预计年增加税负 6.48 亿元；但按照分级负担的原则，各市、县(市、区)拿出的扶持资金数额并不大。

## 外国专家为我省新能源产业“号脉”

# 太阳能发电成本未来可挑战传统能源

星报讯(记者 祝亮) 昨日，“引智促振兴——外国专家江淮行”新能源专题活动在肥启动，来自美国、德国等国家的多位著名专家学者为我省新能源产业“传经送宝”。

罗格斯大学、新泽西州立大学副教授弗兰克·费尔尔德在名为“与其他国家开展碳交易”的主题演讲中，对碳交易这一新兴事物进行了详细描述。他认为，尽管二氧化碳市

场价格不稳定，要求实质性的商业管理，可能非常复杂，但二氧化碳市场结合政策和市场，以有成本效益的方式可限制温室气体的排放；可再生能源以更具有竞争力和获取碳抵消，受益于二氧化碳市场。

“太阳能的前景是非常光明的，我们必须利用太阳能，否则，我们的子孙将永远不会原谅我们。”南佛罗里达州大学教授、机电

工程系主任、清洁能源研究中心总监伊莱亚斯·斯特伐纳克在名为“针对全球能源需求的太阳能发电站以及能量储存”的主题演讲中称，根据美国能源部 2015-2020 年的计划，预计太阳能光伏系统安装的总成本可以达到 \$1/W 或者 \$0.05/kWh；蓄电池储存成本未来可下降 2.5 倍到 4 倍；热储存成本也可以下降 4 倍左右。届时，太阳能发电的成本

将可以挑战传统能源。

据国家外专局副局长陆明介绍，去年，境外来中国内地工作的专家达到 52.9 万人次，境外到安徽工作的专家是 4900 多人次。“十二五”时期，我国会坚持实施更加开放的人才政策，不断提高人才工作对外开放水平，营造有利于国际人才交流合作的良好环境。



# 移动智能机狂欢节

## 大网·大屏·大优惠



专享计划  
大屏智能手机 0元购

G3手机  
更多服务  
全为您

手机不花钱，大牌随心选！即日起，安徽移动智能机狂欢节热力开启，百款 G3 智能手机抄底放送！0 利回馈，0 元封顶，更有丰厚好礼，欢乐加赠！

- ▶ **超多机型** HTC、三星、摩托、联想、酷派、中兴、华为等众多厂商鼎力加盟，大牌博览，0 元抢购；
- ▶ **超低门槛** 月最低消费一降再降，每月最低仅需 30 元，智能靓机带回家；
- ▶ **超量礼品** 手机白送，大礼加赠，各类促销惊喜，尽享购机乐不停。



● 活动详情见安徽移动营业厅店堂公告或咨询10086



引领 3G 生活

WWW.10086.CN 热线 短信 10086